

义务兵优待金标准大调整

普通义务兵每户 9750 元、西藏兵 29250 元 立功获荣誉的还有奖励

■记者 陈希林 通讯员 任莉

最近,我市推行义务兵优待金加奖励办法,支持部队国防建设,激励现役军人安心服役多立新功。这是记者从市民政部门获悉的。

近年来,我市狠抓各项优抚安置政策的落实,新的办法对义务兵的优待金标准做了大量调整。普通义务兵每户年优待金在原有 7500 元的基础上,调到 9750 元,增加了 2250 元;西藏兵优待金标准为普通兵标准的 3 倍,每户年优待金 2.925 万元;高原兵优待金标准为普通兵标准的 2 倍,每户年优待金 1.95 万元。另外,进藏兵和高原兵还可享受 5000 元至 1 万元不等的营养费。

同时,我市还施行义务兵奖励的办法。由市民政部门在优待金标准的基础上,再按照下列比例增发当年奖励金:获得中央军委委员会授予荣誉

称号的奖 35%;获得军队军区级单位授予荣誉称号的奖 30%;服役期间立一等功、二等功、三等功的,分别奖励 25%、15%、5%。并且还规定,同年多次获得荣誉称号或者立功的,按其最高等级增发当年奖励金。截至目前,2009 年度瑞安籍现役军人在部队荣立二等功 1 人次、三等功 30 人次,为家乡人民赢得了荣誉。

该项政策的落实,大大地激发了我市适龄青年应征入伍报效祖国的爱国热情。据悉,该项经费今年支出需 1039.65 万元,将于元旦前全部发放到户。

温州市领导来瑞督查 工业项目“百日攻坚”行动

本报讯(记者 陈希林 实习生 蔡自祥)日前,温州市副市长孟建新率队来瑞督查工业项目“百日攻坚”大行动实施情况,我市副市长方晖、张本锋陪同督查。

温州市从今年 9 月份部署工业项目“百日攻坚”大行动活动,我市严格对照活动要求,认真部署相关工作。从前三季度工业经济运行态势来看,我市市场回暖明显,工业生产下行势头已经得到遏制。1 至 10 月份,我市实现工业总产值

585 亿元,同比下降 4.3%,已经连续 8 个月降幅逐月缩小。1 至 10 月份,我市完成全社会工业性投资 27.12 亿元,同比增长 0.1%。全市列入温州市计划开工建设的项目 10 个,已开工的 3 个;列入温州市计划竣工投产的重点项目 10 个,已实现竣工投产的 5 个。

孟建新在肯定成绩的同时,要求保持力度,推进重大工业项目建设,推进围垦造地,抓好经济结构转型升级,抓好新型产业培育工作。

不妨多练点“静”功

■孙德胜

现如今,有很多领导干部实在太忙,出席接二连三的大会小会,加盟天南地北的学习考察,参加名目繁多的检查评比,光临热闹非凡的开业大典,赶赴一拨一拨的酒桌饭局。如此公而忘私、不分春夏秋冬地忙,实在抽不出时间静下心来读点书,提高一下理论水平,或深入基层搞调研,多掌握点实际情况。

古人云:“君子之行,静以修身,俭以养德,非淡泊无以明志,非宁静

无以致远”。领导干部要干好工作,既要“动”功好,经常深入第一线,直接检查和指导工作;经常到群众中去,集思广益,吸纳民智民意。还要“静”功好,伏下身子,静下心来,善于“帷幄运筹”、“闭门思量”,对事关大局的问题进行认真研究、理性分析。“静”与“动”是相对的,说“静”功,并非提倡那种坐而不动、坐而论道的“闲坐”、“懒坐”、“空坐”,得过且过,碌碌无为,而是如鲁迅先生所

云江涛声

Rui an Tel:6688 6688

说的“把别人喝咖啡的时间也用在工作上”,静心细致地分析事物的客观规律,聚精会神地研究新问题。

一些领导同志“静”不下来,从客观上讲,确实身不由己,这就需要上级部门多为下级领导创造“静”的条件,如能不开的会就不开,能合并的会就合并,一些活动能让其他同志参加的就不要主要领导出席。从主观上讲,能否从“百忙”中解脱出来,关键还是取决于自己。

加油站内怎可使用明火 我市督查市级事故隐患整改

本报讯(见习记者 欧苗苗)加油站内怎可设置客运物流中心,使用明火?日前,我市督查第二批市级事故隐患单位,发现隐患不少。

据了解,今年被列为第二批市级事故隐患单位的有中石油瑞平加油站、之力摩配有限公司和塘下镇银影夜总会。其中,中石油瑞平加油站内设置客运物流中心,不符合有关规范要求,且存在使用明火现象;之力摩配有限公司未按规定建立安全生产责任制、规章制度和

安全操作规程,主要负责人、安全管理员未按规定进行培训,同时,车间作业环境混乱,通道不畅;塘下镇银影夜总会存在消防设施配备不齐全,房子属于彩钢棚结构,达不到耐火等级,并未能提供消防验收合格意见书等问题。

在督查中,这 3 家单位均表示尽快完成隐患整改工作。副市长张本锋要求,始终把安全问题摆在头等重要的位置,切实落实安全生产主体责任,加强自身督查,进一步健全岗位操作规程,努力抓好生产过程中隐患的排查整改工作。

开发区动态

瑞安经济开发区管委会 联办

双周刊

开发区标准厂房建设如火如荼

累计建成 38 万平方米,出让 18.6 万平方米

本报讯(记者 陈成成 通讯员 金明舞)今年以来,经济开发区标准厂房建设如火如荼,总建筑面积 39 万平方米的云江标准厂房、飞云标准厂房、江南标准厂房,已建成 38 万平方米,预计年内全部竣工。

据了解,经济开发区工业标准厂房由云江标准厂房、飞云标准厂房、江南标准厂房三大区块组成,共 26 栋,总投资约 8.2 亿元。其中,云江标准厂房净用地面积约 300 亩,属温州市标准厂房建设示范项目,也是我市目前功能最全、面积最大、投入最多的标准厂房;江南标准厂房用地面积 65.7 亩;飞云标准厂房用地面积 36.5 亩。目前,标准厂房建设已进入最后的扫尾阶段,预计年内可全部竣工。除标准厂房建设外,标准配套设施建设也在同步进行。区内道路、排水、排污、弱电、强电等配套设施项目建设、基础设施建设均已开工,预计明年 1 月份完成。此外,云江标准厂房生活服务区,江南、飞云标准厂房民工房共 10 万平方米也将在年内开工建设。

同时,开发区管委会加快厂房出让工作,截至 11 月份已成功出让标准厂房 15 幢共 18.6 万平方米,引进项目 22 个。年内计划再出让 7 万平方米,力争全年完成 25 万平方米标准厂房出让任务。



云江标准厂房 项颖

阁巷垦区通过填海竣工验收 目前已完成填方 500 多亩

本报讯(记者 陈成成)近日,阁巷垦区通过省海洋渔业局填海竣工验收,这标志着阁巷垦区土地已具备由未利用土地转为建设用地基本条件。另外,自市政府会同有关部门对阁巷垦区内非法养殖(种植)户进行清退后,阁巷垦区填方工程加快推进,目前已完成填方 500 多亩。

据了解,开发区管委会自今年 5 月份参与阁巷垦区开发建设以来,围绕“年内完成 1000 亩工业用地公开出让”的目标要求,超常规推进填方进场、规划编制、进区道路建设、区内基础设施、政策处理等各项工作。日前有关垦区吹沙方案等正在编制中,此外,进港道路沿线 2 个村的政策处理工作也已完成。

中塘河开发区段拓宽工程启动

本报讯(记者 陈成成 通讯员 黄蓓蓓)记者日前从经济开发区管委会了解到,中塘河开发区段拓宽工程即将启动。据估算,该工程总投资约 3000 万元。

据了解,中塘河是温瑞平原瑞安内河与飞云江的主要连接点,泄洪排涝地位重要。开发区管委会高度重视中塘河开发区段整治工作,接到任务后立即召开党委会和主任办公会议专题研究,成立了以管委会主要领导

为组长的中塘河开发区段拓宽工程领导小组。目前各项前期准备工作紧张有序开展,拓宽工程方案设计已会审,政策处理方案正在制订。

据悉,此次整治活动将分两期进行,一期工程拟从原肖宅水闸向西将河道拓宽 3 米,长度约 100 米,迁移部分菜场及 10 多间民房。第二期工程将河道拓宽至 40 米,在河道旁修建人行道与绿化带,在河道上加建 3 座桥梁,工程预计总投资约 3000 万元。

滨江大道发展区段本周开工

本报讯(记者 陈成成 实习生 朱银伟)记者近日从经济开发区发展总公司了解到,滨江大道延伸工程日前已顺利完成招投标工作,将在本周开工建设。该工程总长 1257 米,宽 32 米,两侧各设宽 5 米的人行道,中间为宽 22 米的双向 4 车道公路,总投资约 691 万元,工期 7 个月。据了解,滨江大道延伸工程

将滨江大道从开发区起步区延伸到发展区,该工程建成后,将打通开发区起步区与发展区的交通脉络,有效缓解发展区交通压力。

另悉,南拓展区经 10 路前期准备工作已完成,也将在本周开工建设。经 10 路长 730 米,宽 15 米,桥梁 1 座,总投资 321 万元。